

永康日报

2019年8月
己亥年七月十七
星期六 今日8版
第9352期

17



企业有所呼 政府有所为 银行有所应 首届 金融超市 政银企对接会开幕

首席记者 陈晓苏

本报讯 我市金融服务实体经济又出新招。15日,在市领导金政、吕群勇、李浩锋的共同见证下,首届金融超市政银企对接会在国际会展中心开幕。中国人民银行永康市支行及我市22家金融机构共同设摊,由行长和分管负责人出面,与百余位有融资需求的民营企业主展开现场对接洽谈。

把宣传资料递给企业主,把贴心服务送到企业里。不少企业主感慨将所有银行集中在一起,提供各类金融产品供自己选择,真的就和逛超市一样,于是,部分企业主选定金融产品,现场直接签约。

政府搭台,银企唱戏。这一场金



融超市 政银企对接会,没有华丽的辞藻,也没有繁冗的议程,有的只是市委、市政府毫不动摇支持民营经济发展的坚定信心和鲜明态度,是与扩信贷、降税费、强服务相关的诚意干货,以及干货背后,金融机构更加支持实体经济、民营企业发展的责任担当和强烈意愿。就是要发挥政府桥梁作用,搭建起政银企平台,进一步密切关系,以期用绣花功夫和创新办法,真正推动民营企业融资难融资贵问题取得实质性突破。

金融是实体经济的血脉,实体经济是金融的根基。近年来,面对错综复杂的经济金融环境,全市金融机构和广大企业在市委、市政府的坚强领导下,直面国内外竞争的压力和挑战,一起过险滩、攻难关,打了一场漂亮的防范化解金融风险攻坚战。在这场战役中,越来越多的企业家找回了曾经的初心使命,越来越多的各级干部肩负起

应有的责任担当,从而汇聚成了推动全市实体经济高质量发展的磅礴伟力。

成绩属于过去,使命催人前行。当金融服务实体经济成为工作重点,当解决民营企业融资难融资贵问题成为社会热点,当营造良好发展环境成为业界共识,我们要以何种担当诠释职责使命,我们要以哪般作为助推实现高质量发展?

这个问题的答案,写在了浙商银行永康支行、农行永康市支行和永康农商银行在对接会的表态发言上。是努力腾挪信贷资源向实体经济、民营企业倾斜,确保始终保有充分的信贷空间,运用各种线上产品,为小微企业发放随借随还贷款,限时办结,主动降低利率,全面推进贷款提前预审批的服务承诺;也是我们承诺对有信用、有市场、有技术,生产经营正常但资金出现困难的实体企业,不盲目抽贷压贷,我们始终坚持以“企业不放弃,我们坚

决不放弃,即使企业想放弃,我们也要千方百计去化解”的铿锵誓言。

政银企对接会所传递的信号,其实也是这个问题的答案。企业有所呼,政府有所为,银行有所应,我市要加快推进融资畅通工程、破解融资“中梗阻”,用实际行动解决民营企业发展中的困难、前进中的问题,一心一意抓工业、兴实体,千方百计构建政银企命运共同体,推动形成良性互动、合作共赢的发展新格局。在这过程中,金融机构要进一步创新经营理念,创新服务机构,创新金融产品,创新审批方式,提供更多符合企业发展需求的金融产品和金融服务;广大企业要坚守主业,坚守诚信,大力弘扬新时代企业家精神,以过硬的信用品质、优秀的经营业绩和良好的市场形象来应对变化,赢得先机;而各部门单位,则要进一步加大服务力度,提升服务温度,提高服务准度,主动为企业发展排忧解难。

聚焦工作重点 抓好对标落实

三论贯彻落实市委市政府全会精神

本报评论员

市委十四届六次全体(扩大)会议暨市政府十七届五次全体会议,深入分析研究当前永康发展面临的新问题新挑战,明确了下半年的工作重点。全市上下务必突出重点、把握关键、对标落实,将全会精神转化为实际行动,以重点突破之功,取得推动全局之效。

全会审议通过了《中共永康市委关于高品质建设江南山水新城的决定》。作为主城区的有机组成部分,江南山水新城将是我市未来城市建设的主战场。我们要按照市委、市政府的决策部署,高起点规划、高标准建设,强化责任、细化措施、实化项目,以大手笔、大气魄将江南山水新城打造成城市建设的精品典范。要通过高品质建设江南山水新城,推动我市实现从绕江发展向依山傍水发展转变,从铺

摊子索取式发展向重内涵可持续发展转变,从偏重经济发展向经济人文并重发展转变,从粗放式建设管理向精细化科学化建设管理转变。

工业经济是体现一座城市综合实力和竞争力的决定性因素,工业稳则经济稳,工业强则经济强。我们要坚定打造中国乃至世界先进制造业基地的战略自信,聚焦聚力数字赋能、提质增效、改革开放、稳企强企,全力振兴实体经济,加快实现从制造大市向制造强市的转变。当前,尤其要将小微企业园建设作为推动产业转型升级的重要之举,坚持高起点设计、高标准建设、高质量集聚、高效能服务,真正将小微企业园打造成企业集聚、产业集群的重要平台,助推工业经济高质量发展。

对标高质量发展要求,我们要深

入推进“四城联创”,充分展示优雅城市新形象,不断提升城乡颜值气质;要扎实推进新时代美丽乡村建设,打造一批“大美乡村”高地,建设生态宜居美丽家园;要以新一轮“158碧水蓝天工程”为抓手,守牢生态环境底线,不断提升群众获得感;要坚持以人民为中心,加快补齐社会事业短板,满足人民对美好生活的向往;要深化平安永康建设,筑牢安全防线,不断提升公众安全感。

时代是出卷人,我们是答卷人。全市上下要切实将思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,把智慧和力量凝聚到任务落实上来,以一抓到底的狠劲、一以贯之的韧劲、一鼓作气的拼劲,抓好各项重点工作的落实,奋力开创永康高质量发展新局面。



辅警岗前培训

15日,在会展中心,110余名市公安局新招录辅警正在进行军训。据了解,此次军训为期4天,接下来还将进行为期一周的法律知识、业务知识等培训,全面提升新入职警务辅助人员履职能力和综合素质,有效提高警务辅助人员队伍的战斗力和凝聚力,积极发挥警务辅助人员在公安工作中的作用。

记者 杨成栋 摄

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会

中国银行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
—— 外汇结算找中行 ——

壮丽70年
奋斗新时代

打赢扫黑除恶攻坚战
扎实推进平安永康建设
举报电话:110、0579-87102993
市委宣传部、市扫黑办 宣

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师:13373823903
陈老师:13858936660 (646660)
长号可加微信

永康日报
新爱婴早教托班
秋季班开始招生啦!
招收年龄:两周岁起
联系方式:璐璐老师15167976630 (697920)

永康日报 广告
热线:87138766 地址:望春东路88号